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              ΚΟΙΝ.: Γονείς-κηδεμόνες 

 

  
        

  

  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

  

για τα προβλήματα που προέκυψαν με Συλλόγους Γονέων-Κηδεμόνων,
γονείς-κηδεμόνες και Σχολικούς Συμβούλους

  

Για μια ακόμα φορά η υποχρηματοδότηση του κοινωνικού αγαθού της Δημόσιας Δωρεάν
Εκπαίδευσης, του Δημόσιου Σχολείου, δημιουργεί προβλήματα δυσλειτουργίας στο
εκπαιδευτικό έργο. Η συνεχιζόμενη μη κάλυψη των κενών στις «Παράλληλες Στηρίξεις»
δημιουργεί πρόσθετα προβλήματα σε μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς. Ο νέος
μνημονιακός νόμος που ψηφίζεται αναφέρεται (άρθρο 39) και σε ζητήματα της Ειδικής
Αγωγής επιτείνοντας τα ήδη οξυμμένα προβλήματα στον ευαίσθητο τομέα της 
εκπαίδευσης των ΑμεΑ.

  

Ο Σύλλογός μας με αφορμή δυσάρεστα περιστατικά που έλαβαν χώρα στο νομό καλεί
όλους τους εμπλεκόμενους φορείς στην εκπαιδευτική διαδικασία να αντιμετωπίζουν με
σύνεση, πνεύμα αλληλοκατανόησης και συνεργασίας τις καταστάσεις κρίσης που
προκύπτουν στις σχολικές κοινότητες. 
Επισημαίνει
ότι οι Σύλλογοι γονέων-κηδεμόνων και οι γονείς και κηδεμόνες πρέπει να στέκονται αρωγοί
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στην εκπαιδευτική διαδικασία και οι πρακτικές των καταγγελιών και των μηνύσεων δε
βοηθούν στην επίλυση των προβληματικών καταστάσεων μα στη διαιώνισή τους. 
Ζητά
 από τους Σχολικούς Συμβούλους πριν πάρουν οποιαδήποτε απόφαση να λαμβάνουν υπόψη
τους τη γνώμη και τη στάση του εκάστοτε Συλλόγου Διδασκόντων και την ιδιαιτερότητα της
κάθε Σχολικής Μονάδας.

  

Η πολιτεία με τους νόμους που έχει ψηφίσει υποβιβάζει το θεσμό του Σχολικού
Συμβούλου  μετατρέποντας τον από
συμπαραστάτη της εκπαιδευτικής διαδικασίας σε ελεγκτή, αξιολογητή, επιθεωρητή αυτής.
Γνωρίζοντας τους προβληματισμούς των Σχολικών Συμβούλων για την επικείμενη
αξιολόγηση-χειραγώγηση, όπως αυτοί διατυπώθηκαν στις επανειλημμένες συναντήσεις που
είχαμε, τους καλούμε για μια
ακόμα φορά να μην την εφαρμόσουν και 
να συμπορευθούν
με τις αποφάσεις του κλάδου, υπηρετώντας επάξια τον θεσμό που αντικατέστησε τον
αλήστου μνήμης επιθεωρητή. 

  

Το Δ.Σ.
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